

研发中心

2022年6月24日 星期五

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

华融期货早报

新时代金融领域改革与发展情况发布

央视网消息:中共中央宣传部今天(6月23日)举行“中国这十年”系列主题新闻发布会的第十场,介绍党的十八大以来金融领域改革与发展情况。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我国深化金融改革开放,推动经济高质量发展。

这十年,我国稳健实施以我为主的货币政策,有效管住货币总闸门,不搞大水漫灌,守护好老百姓的钱袋子。绿色贷款、绿色债券余额居世界前列;今年一季度末,普惠小微贷款余额超过20万亿元,支持小微企业和个体工商户超过5000万户。

金融业对外开放不断扩大,人民币加入国际货币基金组织特别提款权,成为第三大篮子货币。

这十年,金融与实体经济良性循环逐步形成。同时,持之以恒防范化解重大金融风险,一大批突出的风险隐患得到消除。保险业风险保障作用大幅增强,大病保险制度自2012年建立以来已覆盖12.2亿城乡居民。

这十年,我国股市、债市规模分别增长238.9%和444.3%,位居全球第二。

资本市场全面深化改革取得重要突破,实现核准制向注册制的跨越。陆续推出新三板、科创板,设立北交所。

十年来,我国国际收支基本平衡、更加稳健,资本项目开放稳步推进,跨境贸易和投融资更加便利。外汇储备资产实现安全、流动和保值增值,外汇储备规模连续17年稳居世界第一。(新闻联播)

产品简介: 华融期货每日早8:30举8行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明: 本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用,尤其是日内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

国务院印发《关于加强数字政府建设的指导意见》

日前，国务院印发《关于加强数字政府建设的指导意见》(以下简称《指导意见》)，就主动顺应经济社会数字化转型趋势，充分释放数字化发展红利，全面开创数字政府建设新局面作出部署。《指导意见》明确了数字政府建设的七方面重点任务。

证监会：着力加强金融风险防控 深入推进资本市场改革

近日，证监会党委书记、主席易会满主持召开党委(扩大)会议，传达学习中央政治局审议金融单位巡视整改进展情况报告有关精神。会议强调，着力加强金融风险防控，深入推进资本市场改革，持续推进系统全面从严治党，不断强化严的氛围，坚定不移走中国特色资本市场发展之路。

广州印发稳经济一揽子政策：鼓励购置新能源汽车

广州市人民政府印发广州市贯彻落实国务院扎实稳住经济一揽子政策措施实施方案的通知。通知提出，宣传落实好省汽车以旧换新专项行动政策，对报废或转出个人名下广东号牌旧车，同时在市内购买以旧换新推广车型新车并在市内上牌的给予3000—10000元补贴；鼓励购置新能源汽车，对个人消费者2022年6月30日前在省内购买以旧换新推广车型范围内的新能源汽车新车，给予8000元/辆补贴。

发改委、证监会联合召开科创板上市公司扩大投资和促进就业座谈会

国家发展改革委、证监会6月22日下午联合召开科创板上市公司扩大投资和促进就业座谈会，会议强调，科创板上市公司要进一步发挥示范引领作用，加快募投项目推进进度，践行促进就业社会责任，明确投资方向、扩大投资成效、破除投资障碍、推动创新创业、积极稳定就业，通过各方积极努力，在稳就业、稳投资、稳增长中取得更大成绩、作出更大贡献。

陈雨露：坚持不搞“大水漫灌”、不超发货币、不透支未来的宏观政策取向

6月23日，中国人民银行副行长陈雨露在发布会上表示，宏观杠杆率变化是衡量宏观调控效果的一个重要指标。陈雨露表示，总的来看，近年来中国宏观调控政策是有力、有度、有效的，宏观杠杆率总体实现了“稳字

当头”，确保国民经济运行在合理区间，也为全球经济增长作出积极的贡献，成为全球经济的重要动力源和稳定器。

信息量大！个人投资者交易占比首次低于 70% 证监会副主席李超提到这些

6月23日，央行副行长陈雨露、银保监会副主席肖远企、证监会副主席李超、外汇局副局长王春英出席“中国这十年”系列主题新闻发布会，介绍党的十八大以来金融领域改革与发展情况。证监会副主席李超表示，经过十年的发展改革，资本市场呈现出六大积极结构性变化。

银保监会正组织偿付能力新规下首次监管评估 共涉及 70 家保险公司

银保监会正组织 2022 年保险公司偿付能力风险管理能力监管评估。24 地银保监局要在 6 月 25 日前成立评估组，评估组将在 7 月到 10 月内对险企开展现场评估。2022 年起，偿二代二期在保险行业已经全面落地，行业在制度健全性和执行有效性方面将面对全新的监管要求。此次评估涉及 70 家保险公司。（东方财富研究中心）

后市：沪深 300 震荡整理，短期 10 日/50 日均线有利于多头，期价在 4205 点附近有支撑，建议短线在 4205-4381 区间交易。

【国债】经济形势的不确定性致使多空博弈依旧激烈，经济内生动能修复迹象不明显使得多头情绪近期有所提升。但债市将在接下来一段时间内维持震荡走势这一观点仍然不变。今日期债主力合约涨跌不一。截至收盘，TS、TF 和 T 主力合约涨幅分别为 0.01%、-0.03%和-0.08%。

综合来看，6 月经济数据向好已是大概率事件，各项数据支持下市场预期正在逐步修正，但经济动能是否真正修复尚有待观察，叠加股市近期有所反弹，债市情绪或将相对偏弱，建议交易性需求维持中性。此外，近期基差仍处高位，空头套保可关注回落后的建仓机会，关注曲线做平机会。

【上海原油】美联储主席鲍威尔专注于遏制通胀是“无条件的”，而且劳动力市场的强势不可持续夺得言论激起了人们对更多加息引发经济衰退的担忧，OPEC+8 月将继续增产。受此影响美原油指数维持弱势，收 96.25 元/桶。

后市：上海原油指数震荡趋弱。短期关注 725 元/桶，在其之下逢高沽空反之转强可做多。

【燃料油】美原油指数弱势依旧。上海燃料油指数弱势震荡，技术上关注 3990 点，在其之下逢高沽空反之转强可做多。

【沥青】本周沥青炼厂开工率环比回升，库存维持去库趋势，沥青市场需求受天气因素影响整体表现一般，维持着供需两弱的态势。近期原油成本端波动较大，面临调整压力，预计短期沥青呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日沥青 2209 主力合约震荡收跌，均线和日 MACD 指标开口向下运行，技术上处于震荡走势，短期关注下方 60 日均线附近的支撑力度。

【PP】昨晚夜盘行情高开冲高随后震荡回踩，重新回补跳空缺口，目前行情辗转进入震荡盘整的走势，切忌追涨杀跌，策略上建议区间高抛低吸为主，注意控制仓位。

【焦炭】昨晚夜盘行情小幅高开随后震荡盘整，行情逐渐开始进入止跌回升阶段，日内可以尝试轻仓试多，后市关注行情进一步超跌反弹的走势，注意控制仓位。

【天然橡胶】受技术面影响沪胶短期或会止稳震荡，操作上建议 ru2209 月合约关注 13000 点、nr2209 月合约关注 11300 点，在其之下为弱势反弹可持空滚动操作，反之会转强可买多。

【郑糖】因短线跌幅较大郑糖 9 月合约近期或会止稳震荡，操作上建议关注 5900 点，在其之下为弱势反弹可持空滚动操作，反之会转强可买多。

【豆粕】国际市场，美联储大幅加息应对通胀，全球经济衰退风险增加，包括美豆在内的大宗商品市场整体承压。目前市场关注度还集中在未来几周的天气形势上，进来许多地区都出现了高温少雨的天气，不过长期预报显示这些情况只是暂时的，进入 7 月份都豆产区将会出现更多有利的天气。另外，美豆生长指标多已追平常年水平，缓解市场对美豆早期生长压力的担忧。国内市场，目前国内油厂开机率较高豆粕产量较大，下游需求增量有限使得豆粕库存再度增加，供应较为充足使得豆粕价格承压。

总体，美盘大豆期价回落后成本端支撑减弱，叠加供应充足的豆粕将使得价格承压，短期豆粕或跟随美豆继续震荡调整运行。技术上看 M2209 下方关注 3650 一线的支撑力度。后续关注美国大豆主产区天气情况、豆粕库存，

【玉米】美国玉米基本播种完成，生长优良率高于去年同期，且美联储激进加息，大宗商品市场整体承压，美玉米大幅下跌。玉米市场基层余量基本见底，贸易商挺价情绪增强。国内新麦上市及饲用稻谷拍卖，替代品的增加对玉米价格形成压力，但本周陈化稻谷成交率下降，对玉米市场心态有一定影响，贸易商出库玉米情绪偏弱。另外，南北港口库存维持相对高位，下游企业库存相对充足且维持刚性采购需求。但贸易商持粮成本较高，限制玉米价格的下跌空间。

总体，阶段性供给相对宽松，预计短期玉米高位震荡调整运行，但调整空间有限。技术上看，C2209 下方关注 2800-2830 区间支撑力度。后续关注地缘政治因素影响、国内外主产区天气情况。

【生猪】目前正是 4 月份以来二次育肥的猪源开始陆续上市，叠加集团猪企在下旬相对集中出栏，市场供应增加，猪价走势将受到限制。需求进入季节性消费淡季，消费端需求疲软，猪价涨幅也将受限。但中央储备收猪肉继续频繁、大量地收储显示出国家提振猪价的主调不变。虽然收储流拍率居高不下，但连续密集地进行冻猪

肉收储，提振市场信心，对价格的托底效应逐渐显现。另外，农业农村部数据显示，5月末全国能繁母猪存栏量4192万头，相当于4100万头正常保有量的102.2%，生猪市场处于供应宽松状态。

当前生猪盘面养殖利润及基差升水依然偏高，预计反弹空间相对有限，盘面或呈高位宽幅震荡走势。技术上LH2209上方关注20000关口的压制，下方关注18000一线的支撑力度。后续重点关注产能变化、收储政策等。

【沪铜】美联储加息引发市场对经济下行的担忧，是导致铜价下跌的主要原因，基本面随着供应端的改善也开始转弱，铜价出现了快速下跌的走势，目前已经创下了年内新低。从技术上来看，铜价进入加速下跌阶段，短期之内情绪的发酵，不排除继续下跌的可能性。不建议抄底。

【铁矿石】本期澳巴铁矿发运量和到港量环比回升，港口库存继续保持去库趋势，日均铁水产量继续小幅增长。近期在低利润情况下高炉检修增多，随着矿山发运进入旺季，铁矿供需拐点逐步临近，或面临供增需弱的格局，预计矿价短期呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿2209主力合约震荡上涨，均线和MACD指标开口向下运行，技术上处于震荡偏弱走势，短期关注下方700点附近的支撑力度。

【螺纹】尽管各地稳经济大盘的政策频出，但当前已经进入高温多雨的传统淡季，需求依然疲弱，5月钢材产量环比回升，供需压力依然较大，预计短期螺纹价格将震荡偏弱运行。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹2210主力合约震荡上涨，收复5日均线，MACD指标继续开口向下运行，技术上处于震荡偏弱走势，短期关注下方4100点至4200区间的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。